

Datum och tid	2016-12-06, kl. 19:00-21:00
Plats	Hos Eva Hultberg
Närvarande	Björn Leek, Berne König, Tora Persson, Eva Hultberg, Anna Elweröth, Ulla Tilly Mårtensson
Frånvarande	Göran Stureson
Mötesordförande	Björn Leek
Mötessekreterare	Eva Hultberg
Möte nummer	7 - 2016

Punkt	Notering	Ansvarig	Klart den
1.	Mötet öppnades. Inga nya ägarbyten utöver de som tidigare noterats.	BL	Klart
2.	Berne König utsågs att, tillsammans med ordföranden, justera protokollet.	BK	Snarast
3.	Genomgång av föregående protokoll. Kvarstående punkter: 6.4, 6.6 och 6.7. Samtliga behandlas nedan. Inga övriga kvarstående punkter. Protokollet lades därefter till handlingarna.	BL	Klart
4.	Bevakningslistan har bifogats kallelsen till detta möte. Innehöll förslag till framtida åtgärder, som diskuterades och listan uppdateras.	BL	Nästa möte
5.	Inkomna brev och meddelanden: <ul style="list-style-type: none"><li>- Inbjudan från All-Elektro till energi- och teknikprogram. <i>Ej relevant för föreningen.</i></li><li>- Utlåtande från slutbesiktning av rörarbetena på Veddögatan. <i>Besiktningssanmärkningarna är inte åtgärdade, vilket har påpekats till NSVA.</i></li><li>- Skriftväxling med Heinstams Bolagstjänst ang. tidigare ekonomisk förening. <i>Avslutad.</i></li></ul>	BL	Klart
6.1	Ekonomi: Ersättning för avgrävda ledningar på Veddögatan har inkommit från NSVA och satts in på särskilt konto för framtida dragning av fiberledningar.	BL	Klart
6.2	Nyhetsbrev har utdelats och lagts in på hemsidan under vecka 46.	EH, BK	Klart

Punkt	Notering	Ansvarig	Klart den
6.3	Inget att rapportera		
6.4	Jordresterna i en trädssamling på södra området har tagits bort.	AE	Klart
	En sammanställning av områdets totala trädbestånd är färdigställd av Anna. Digital version (Word och PDF) lämnas till BK och BL för arkivering till framtida behov.	AE	Omg.
	Beslutades att komplettera planteringen bakom sydvästra garaget på Veddögatan med ytterligare buskar och marktäckning. Är noterat i bevakningslistan.	AE, BL	2017
	Beslutades att lägga in framfört förslag till utbyte av befintlig häck mellan Veddögatan 20-22 och parkeringen i Budget 2017. Noterat i bevakningslistan.	BL	2017
6.5	Lekplatserna skall åtgärdas till våren. Noterat i bevakningslistan.	GS	2017
6.6	Avtalen om sommar-/vinterunderhållet gäller till april 2017. Entreprenören är tillskriven om eventuella förändringar i avtalen.	BL	Nästa möte
6.7	Övriga frågor:		
	• Förslag till motion om mandat att, vid behov, teckna servitutsavtal för Stadsnätet diskuterades. Ny utformning beslutades.	BL	Årsstämman
	• Styrelsens aktuella mandatlista bifogades kallelsen till detta möte. De delegater vars mandattid går ut 2017 ska snarast meddela ordföranden sitt ställningstagande till omval. Styrelsen fick dessutom till "hemläxa" att fundera på styrelsens storlek, alternativt ommöblering och vakansersättning.	Alla	Nästa möte
	• Träffpunkten skall bokas till föreningsstämman i mars. Vecka 12 eller 13. Även lån av projektor.	EH	Januari
7.	Nästa möte bestämdes till tisdagen den 7 februari, klockan 19:00, hos Björn Leek, Veddögatan 11.		
8.	Mötet avslutades med att Björn tackade de närvarande för ett gediget arbete under året som gått. Vi önskade sedan varandra God Jul och Gott Nytt År. Särskilt tack till Eva för den inledande jultallriken!		

Justeras:

  
 Berne König

  
 Björn Leek, ordförande